

主任梁敬鈴、鄧秉文博士、壽景偉  
博士、徐傳保博士、潘維東博士、  
李謨熾博士、林祥光中校、王可賀  
中校、張厚羣上校、前巴拿馬公使  
哥爾門氏、因曾發表意見。謂美國  
女性太過重着脂粉僞裝。澳洲婦女  
則不止較為美麗。並且天真自然等  
語。立即引起各方婦女去函抗議。

令他應接不暇。認為比前線敵人機  
關槍掃射更難抵當。其中有一女子  
之函稱「你之所言，令余實到咬破  
指甲。你顯然所見之美國女子，為  
數極少」。另一云：「你若如此掛  
心澳女，軍部應立即遣你回去」。

又一云：「余等美國女子，對美兵  
與澳女結婚並不厭諱。但若被指為  
僞裝，則著實可惡也」。哥軍曹解  
釋，稱被女同胞誤解。彼本意不外  
謂美國女子喜愛打扮，常常像要出  
台做戲一樣而已。云云。

● 美婦濃脂粉澳女乃天真

聯合社新電，出征太平洋戰區三

年，日昨首次例假返鄉之美國軍曹

哥爾門氏，因曾發表意見。謂美國

女性太過重着脂粉僞裝。澳洲婦女

則不止較為美麗。並且天真自然等

語。立即引起各方婦女去函抗議。

令他應接不暇。認為比前線敵人機

關槍掃射更難抵當。其中有一女子

之函稱「你之所言，令余實到咬破

指甲。你顯然所見之美國女子，為

數極少」。另一云：「你若如此掛

心澳女，軍部應立即遣你回去」。

## △ 購羊毛衣須趁機會

先者諱仕坤號乾禮黃公府君瀕於中

華民國廿四年元月廿七日病終雲

歲同月廿一日在暗市黨棺儀店扶

柩歸土不孝華生華強遠居祖國華

福親視含殮謹遵禮成服蒙家叔儒

執統隆情高誼殷存均感謹此致謝

孤子華生華強華福全泣謝

謹將厚贈芳名列下恕不稱呼

杏珠母親李洪黃德慈賣活禮

以上每抬元薛慶慶六元劉乾

黃紀甘黃恭禧夫人黃傳統

黃禮容周永森鄭贊民袁榮

林和黃禮寬謝能欽致中房

黃世連黃建俊黃生連

黃燕傳梅月蓮黃揚禮

岑永雄黃德俊黃立培壹元

黃仁燉謝英金

黃仁燉謝英金